
Хроника

 Председник Републике Српске (РС) Милорад Додик је данас изјавио да Тужилаштво
Босне и Херцеговине (БиХ) крши уставни поредак БиХ јер поступа по одлукама "странца"
- високог представника у БиХ Кристијана Шмита.

  

„Ово је муслимански удружени подухват, тужилаштва и сарајевске чаршије у потери за
нама. Кренули су да руше РС“, рекао је Додик на конференцији за новинаре,
коментаришући наредбу Тужилаштва БиХ да буду приведени он, председник Народне
скупштине РС Ненада Стевандић и премијер РС Радован Вишковић.

  

Тужилаштво БиХ их терети за рушење уставног поретка због доношења закона којима се
на територији РС забрањује рад Суда и Тужилаштва БиХ и Агенције за истраге и
заштиту БиХ (СИПА).

  

Додик је рекао да се неће одазвати позиву Тужилаштва БиХ.
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Најавио је брзо доношење новог Устава РС и формирање Специјалног тужилаштва РС
које ће, како је навео, процесуирати све који руше уставни поредак РС.

  

Казао је да има пуно поверење у МУП РС и да „верује“ да СИПА неће кренути у његово
провођење.

  

Најавио је да ће поднети кривичне пријаве против тужилаца Тужилаштва БиХ који су
радили на случају против њега пред Судом БиХ, позвавши све Србе у правосудним
институцијама БиХ и СИПА да их напусте и пређу у институције РС.

  

Додик је упутио поруку команданту ЕУФОР-а да Флориану-Мариану Барбуу да „неће
победити народ РС“.

  

„Џаба му тенкови, неће победити народ РС. Може своје претње да окачи мачку о реп“,
оценио је Додик.

  

Додао је да ће се ускоро састати с руководством Русије од којег ће тражити да крајем
године не буде продужен мандат ЕУФОР-а у БиХ. Додао је да ће РС можда прогласити
ЕУФОР „окупационом силом“.

  

Додик је најавио да ће Канцеларију високог представника (ОХР) РС прогласити
„злочиначком организацијом“ и да ће бранити постојећу одлуку да је Дистрикт Брчко
;заједничко власништво оба ентитета БИХ.

  

„Ником не претим. Ово је право на став, на политичко деловање“, казао је Додик
истакавши да РС неће одустати од доношења својих одлука.

  

Позвао је све Србе у РС да ни на који начин не угрозе Бошњаке и Хрвате у овом том
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ентитету.

  

Политичко деловање опозиције у РС је назвао ;“масовном издајом“, а током
конференције за новинаре је нападао и поједине новинаре.

  

Тужилаштво БиХ је данас издало ;наредбу за привођење Додика, премијера РС
Радована Вишковића и председника Народне скупштине РС Ненада Стевандића да би
били саслушани због сумње да су починили кривично дело „напад на уставни поредак“.

  

Наредба за њихово привођење је издата након што се преходно одазвали на позив
Тужилаштва БиХ.

  

Судска полиција је БиХ издала наредбу МУП РС и Агенцији за истраге и заштиту БиХ да
асистирају у привођењу Додика, Вишковића и Стевандића.

  

Тужилаштво БиХ је отворило ;предмет против Додика, Вишковића и Стевандића,
теретећи их за кршење „уставног поретка“ јер су у Службеном гласнику РС објављени
закони усвојени у Народној скупштини РС 27. фебруара, којима се забрањује деловање
Тужилаштва и Суда БиХ, Високог судског и тужилачког савета (ВСТС) и и СИПА-а на
територији РС.

  

Ови закони су привременом одлуком Уставног суда БиХ стављени ван снаге.

  

(Бета)
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